2. SINIF

Yukaridaki toplama isleminin carpma
seklinde yazilisi asagidakilerden

hangisidir?
A) 4x4 B)5x5

C)4x5

Tabaklarda toplam kag elma oldugunu
ifade eden islem asagidakilerden

hangisidir?
A) 5x4 B)4 x4

C)4x5

Hangi vagondaki islemin sonucu
digerlerinden farkhdir?
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CarpMA iSLEMi TesT

MATEMATIK

3x?2

Cocuklar Sinan’a yardimci olur musunuz?

Asagidaki segeneklerin hangisinde dis
firca sayisini ifade eder?
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Yukaridaki terazinin dengede
durabilmesi icin bos kefeye hangisi
gelmelidir?

A) 4x4 B)4x3
C)4x5
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6.

Yukaridaki kalemlerin toplam sayisini
gosteren carpma islemi asagidakilerden

hangisidir?

A) 2x4 B)4x3

C)3x4
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Kovanlarin lzerindeki islemin sonucu
ile armin Uzerindeki islemin sonucu ayni
olmasi gerekir.

Buna gdre hangi kovan arinin kovanidir?

A)

CArPMA iSLEMi TesT

MATEMATIK

8. Asagidaki ifadelerden hangisi yanlistir?

10.

A) 6 tane 2 ifadesi 6 x 2 seklinde yazilir.

B) 3+3+3= isleminin kisa yoldan 3 x 3
seklinde yazilir.
C) 5 tane 3 ifadesi 3 x 5 seklinde yazilir.
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Yukaridaki tabaklar asagidakilerden
hangisi ile doldurursak 3 x 4 islemiyle
ifade ederiz?
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Yukaridaki islemin sonucu hangi

secenekte verilmistir?

A) 2 Onluk
B) 2 Birlik
C) 2 Onluk 5 Birlik

Hazirlayan: Sinan T.



2. SINIF

CEVAP ANAHTARI

1) C
2)B
3)A
4)B
5) B
6)C
7)A
8)C
9) B
10) A
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